
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 17 de diciembre, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 10 de diciembre de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 42/13 de D. Manuel Bonhome Herrera. Propuesta de la Concejal 

Delegada de Urbanismo, para aprobar Anexo a Estado Final de Obras de construcción 
de vivienda unifamiliar, sita en c/ Calvario núms. 75-77. 

 3.2.- Número 506/14 de Dª Guillermina Aguilera González. Propuesta del Concejal 
Delegado de Planeamiento y Gestión Urbanística, en relación con solicitud de licencia de 
reforma de local y vivienda a vivienda, según proyectos, en / Fermín Salvochea, núm. 1. 

 3.3.- Número 116/14 Aperturas de Valdecarreta Unión, S.L. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, para subsanación de error en la concesión de licencia para 
adecuación de local para tienda de ropa, en Avda. Valdecarretas, en lo que se refiere a 
la fecha de depósito de la fianza de gestión de residuos. 

 
4º.- Expediente de Infracción Urbanística núm. 67/13 de D. Rafael López Córdoba. 
 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con escrito de Dª 

Manuela Vicente Sainz, interesando autorización para aprovechamiento especial de la 
vía pública, mediante reserva de espacio en el acerado situado frente a la entrada y 
salida de carruajes, sito en c/ Virgen del Pilar, núm. 28. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
6º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para solicitud de subvención al Grupo de 

Desarrollo Rural Costa Noroeste, de un desarrollo integral APP Turismo Rota. 



 
 
 
 
 
 
7º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

aprobación de propuestas de resolución de expedientes de reclamación de 
responsabilidad patrimonial: 

 
 7.1.- De D. Aníbal López Moreno. 
 7.2.- De D. Jaime Terry Martínez, en representación de Digamar Servicios, S.L. 
 7.3.- De Dª Laura Mª de las Heras González. 
 7.4.- De Dª Mª Teresa Sanderson Bernal. 
 7.5.- De D. Moisés Pacheco Arjona. 
 
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada Servicios Municipales, para adjudicar el 

suministro de materiales eléctricos para reponer el material dañado por actos 
vandálicos en el Paseo Marítimo de Galeones. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobar el presupuesto 

para la implantación y suscripción al producto AytosFactur@. 
 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. Juan 

Antonio Heredia Hernández, interesando baja del puesto núm. 74-fijo del Mercadillo 
de Venta Ambulante. 

  
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. Pedro 

López Macias, interesando alta en el puesto núm. 74-fijo del Mercadillo de Venta 
Ambulante.  

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de Dª 

Yolanda Martín-Arroyo Ponce, interesando renuncia a la cesión de nicho del Cementerio 
Municipal.  

 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de D. José 

Román Moreno, interesando cambio de titularidad de cesión de nicho del Cementerio 
Municipal. 

 
14º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para la prórroga de contrato del Servicio 

Municipal de Abastecimiento de Agua del municipio de Rota. 
 
15º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para nombramientos de directores, 

coordinador de seguridad y salud y responsables en el proyecto de reformado de 
mejora del entorno urbano de calles Fernando III, Amapolas, Galeones  y Felipe II. 



 
 
 
 
 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana,  para aprobar 

la cuenta justificativa presentada por la Asociación de Discapacitados de Rota, de la 
subvención concedida para los gastos de transporte y mantenimiento durante el año 
2013. 

 
17º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para aprobar 

la justificación válida presentada por la Asociación de Discapacitados de Rota, de la 
subvención concedida para la realización del programa de “Talleres de Verano 2013”. 

 
18º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para la aprobación de la 

cuenta justificativa presentada por la Asociación de Discapacitados de Rota, de la 
subvención concedida para los gastos de transporte, mantenimiento y taller de verano 
durante el año 2014. 

 
19º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 15 de diciembre de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


